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01ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04 DE FEVEREIRO DE 2022. 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Participação do Poder Executivo na abertura dos trabalhos legislativos 
2022 do 1º semestre, com a presença do Excelentíssimo Prefeito João 
Batista Diniz e da Excelentíssima Vice-Prefeita Ana Nilma de Freitas Diniz. 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício Nº 00387/2022- SEC.SSP – PROCESSO Nº 11324/2018-0 de autoria 
do Tribunal de Contas do Estado do Ceará. 
Assunto: Parecer Prévio referente ao processo de Prestação de Contas de 
Governo de responsabilidade do ex-gestor municipal de Cedro, Francisco 
Nilson Alves Diniz, referente ao exercício de 2014. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 001/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araujo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita com urgência o 
conserto de medida definitiva ou paliativa de um buraco existente no 
calçamento mais precisamente em frente à oficina do senhor João Batista, 
próximo à casa do senhor João do Peixe e que seja feito a continuação do 
calçamento com pedra tosca, até os balneários, na sede do Distrito do Vale do 
São Miguel. 
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Requerimento Nº 002/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araujo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita com urgência o 
conserto do calçamento na ladeira mais precisamente próximo a residência do 
senhor Chico Mandú, na sede do Distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 003/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Requer ao Prefeito Municipal que seja dado a todas as categorias dos 
servidores públicos municipais a reposição salarial de acordo o Índice Nacional 
de Preços ao Consumidor (INPC) referente ao ano de 2021 no percentual de 
10,16%, como também um aumento real de acordo com as condições 
financeiras do Município. Para as categorias que tiverem vencimentos abaixo 
do Piso Nacional da referida categoria, equipará-los. 

 
Requerimento Nº 004/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Requer ao Prefeito Municipal que seja dado à categoria dos professores do 
Município o aumento de 33,24% respeitando o percentual instituído pelo 
Ministério da Educação de forma linear, retroativo ao mês de janeiro conforme 
a lei nacional. 

 
Requerimento Nº 005/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de infraestrutura que seja feita a 
reforma da escola Leandro Alves Correia, localizada na Agrovila, distrito do 
Vale São Miguel. 

 
Requerimento Nº 006/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a 
construção de uma quadra esportiva, na localidade do Sítio Lagoa Seca, 
distrito do Vale São Miguel. 

 
Requerimento Nº 007/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita o piçarramento 
da estrada que liga a comunidade do Taquari até ao cemitério do sitio Fechado. 

 
Requerimento Nº 008/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
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Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja resolvido, com maior 
brevidade possível, o problema quanto a existência de uma pedra na Ladeira 
do Mucururé (Distrito de Lagêdo) que está dificultando o traslado das famílias 
que ali residem, sendo que, que eles estão tendo que deslocar-se até o 
município de Icó/CE para poder vir para o Cedro/CE. 

 
Requerimento Nº 009/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA, que seja feito com maior com 
maior brevidade possível, o piçarramento na ladeira vermelha, próximo ao 
entroncamento da Rua Nelton Montenegro, mais precisamente no final da 
citada rua, no Bairro Jardim Afonso Celso. 

 
Indicação Nº 001/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araujo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
INDICA, AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O ENVIO DE 
PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE 
“CORTE DE TERRA” PARA CONTEMPLAR OS AGRICULTORES DO 
MUNICÍPIO DE CEDRO/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Moção Nº 001/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação a Loja Maçônica Deus e Justiça Nº 11, de 
Cedro, extensivo aos demais membros que fazem parte da irmandade, pelo 
aniversário de 88 anos da instituição na cidade de Cedro, comemorado no dia 
24 de janeiro de 2022. 

 
Moção Nº 002/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento, da Senhora Maria 

Aleuza Souza de Lima, ocorrido no dia 18 de janeiro de 2022. 

 
Moção Nº 003/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araujo. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento, do Senhor José 
Ferreira Lima, conhecido por todos por Seu Zé Ferreira, ocorrido no dia 01 de 
fevereiro de 2022. 

 
Moção Nº 004/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação para Camila Wênya Ferreira Viana, em 

decorrência do seu aniversário comemorado hoje dia 04 de fevereiro de 2022. 

 
III. PEQUENO EXPEDIENTE 

 
IV. GRANDE EXPEDIENTE 

 
V. ORDEM DO DIA 
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Requerimento Nº 001/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araujo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita com urgência o 
conserto de medida definitiva ou paliativa de um buraco existente no 
calçamento mais precisamente em frente à oficina do senhor João Batista, 
próximo à casa do senhor João do Peixe e que seja feito a continuação do 
calçamento com pedra tosca, até os balneários, na sede do Distrito do Vale do 
São Miguel. 

 
Requerimento Nº 002/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araujo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita com urgência o 
conserto do calçamento na ladeira mais precisamente próximo a residência do 
senhor Chico Mandú, na sede do Distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 003/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Requer ao Prefeito Municipal que seja dado a todas as categorias dos 
servidores públicos municipais a reposição salarial de acordo o Índice Nacional 
de Preços ao Consumidor (INPC) referente ao ano de 2021 no percentual de 
10,16%, como também um aumento real de acordo com as condições 
financeiras do Município. Para as categorias que tiverem vencimentos abaixo 
do Piso Nacional da referida categoria, equipará-los. 

 
Requerimento Nº 004/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Requer ao Prefeito Municipal que seja dado à categoria dos professores do 
Município o aumento de 33,24% respeitando o percentual instituído pelo 
Ministério da Educação de forma linear, retroativo ao mês de janeiro conforme 
a lei nacional. 

 
Requerimento Nº 005/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de infraestrutura que seja feita a 
reforma da escola Leandro Alves Correia, localizada na Agrovila, distrito do 
Vale São Miguel. 

 
Requerimento Nº 006/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a 
construção de uma quadra esportiva, na localidade do Sítio Lagoa Seca, 
distrito do Vale São Miguel. 
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Requerimento Nº 007/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja feita o piçarramento 
da estrada que liga a comunidade do Taquari até ao cemitério do sitio Fechado. 

 
Requerimento Nº 008/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA que seja resolvido, com maior 
brevidade possível, o problema quanto a existência de uma pedra na Ladeira 
do Mucururé (Distrito de Lagêdo) que está dificultando o traslado das famílias 
que ali residem, sendo que, que eles estão tendo que deslocar-se até o 
município de Icó/CE para poder vir para o Cedro/CE. 

 
Requerimento Nº 009/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Requer junto ao Poder Executivo e a SEINFRA, que seja feito com maior com 
maior brevidade possível, o piçarramento na ladeira vermelha, próximo ao 
entroncamento da Rua Nelton Montenegro, mais precisamente no final da 
citada rua, no Bairro Jardim Afonso Celso. 

 
Moção Nº 001/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação a Loja Maçônica Deus e Justiça Nº 11, de 
Cedro, extensivo aos demais membros que fazem parte da irmandade, pelo 
aniversário de 88 anos da instituição na cidade de Cedro, comemorado no dia 
24 de janeiro de 2022. 

 
Moção Nº 002/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento, da Senhora Maria 

Aleuza Souza de Lima, ocorrido no dia 18 de janeiro de 2022. 

 
Moção Nº 003/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araujo. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento, do Senhor José 
Ferreira Lima, conhecido por todos por Seu Zé Ferreira, ocorrido no dia 01 de 
fevereiro de 2022. 

 
Moção Nº 004/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação para Camila Wênya Ferreira Viana, em 

decorrência do seu aniversário comemorado hoje dia 04 de fevereiro de 2022. 

 
VI. ENCERRAMENTO 

 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 


